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   Κοιν. : Γραφεία ΟΠΣ 
 
Θέµα : Συµπλήρωση Τριµηνιαίων ∆ελτίων Παρακολούθησης Έργων - Υποέργων 4ου τριµήνου 

2003 
Σχετ. : Συνηµµένα ηλεκτρονικά αρχεία µε τα έργα και υποέργα του ΕΠ ευθύνης σας. 
 
Λαµβάνοντας υπόψη αφενός µεν τις ανάγκες παρακολούθησης του φυσικού και οικονοµικού 
αντικειµένου όλων των έργων και υποέργων, που υλοποιούνται στο ΕΠ ευθύνης σας, αφετέρου δε 
τη συµπλήρωση και υποβολή της ετήσιας έκθεσης για το έτος 2003 ηλεκτρονικά στην Ε.Ε., 
κρίνεται απαραίτητη η συµπλήρωση των τριµηνιαίων δελτίων παρακολούθησης Έργων - 
Υποέργων του 4ου τριµήνου 2003. 
 
Για την επίτευξη  του παραπάνω στόχου σας αποστέλλουµε ηλεκτρονικά αρχεία που 
περιλαµβάνουν όλα τα έργα και τα υποέργα του Προγράµµατός σας,  στα οποία δεν υπάρχουν 
τριµηνιαία δελτία παρακολούθησης 4ου τριµήνου 2003, µε βάση τα στοιχεία που είναι καταχωρηµένα 
στο ΟΠΣ µέχρι τέλος 2003. Οι δύο τελευταίες στήλες των συνηµµένων αρχείων παρουσιάζουν το 
πιο πρόσφατο τριµηνιαίο δελτίο παρακολούθησης (έτος – τρίµηνο) για τα συγκεκριµένα έργα – 
υποέργα, όπως προκύπτει από το ΟΠΣ, µέχρι το τέλος του 2003 (για όσα έργα – υποέργα προκύπτει 
από το ΟΠΣ ότι δεν υπάρχει κανένα συµπληρωµένο τριµηνιαίο δελτίο παρακολούθησης οι στήλες 
έτος – τρίµηνο εµφανίζονται κενές). 
 
Κατ’αρχήν θα παρακαλούσαµε να προβείτε στην άµεση καταχώρηση στο ΟΠΣ των τριµηνιαίων 
δελτίων παρακολούθησης του 4ου τριµήνου 2003, για όσα από τα παραπάνω έργα – υποέργα δεν 
έχουν ολοκληρωθεί. Καταληκτική ηµ/νία : 25/05/04. 
 
Επίσης, θα θέλαµε να µας επισηµάνετε µέχρι τις 20/05/04,  για τα έργα και υποέργα που έχουν 
ολοκληρωθεί πριν το 4ο τρίµηνο 2003 εκείνα για τα οποία έχει καταχωρηθεί στο ΟΠΣ Τρηµηνιαίο 
µετά την ολοκλήρωση. Για τα εν λόγω έργα / υποέργα θα θέλαµε να µας δηλώσετε στο συνηµµένο 
αρχείο το τελευταίο τριµηνιαίο δελτίο παρακολούθησης αυτών καθώς και το αντίστοιχο τρίµηνο 
αναφοράς. 
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Τέλος, θα θέλαµε να σας ενηµερώσουµε, ότι η συµπλήρωση των τριµηνιαίων δελτίων 
παρακολούθησης έργων και υποέργων - για τα ζυγά τρίµηνα του έτους (2ο, 4ο), είναι 
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ, ενώ για τα µονά τρίµηνα του έτους (1ο, 3ο) θεωρείται προαιρετική.  
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